

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

Plats och tid	Församlingshemmet Lane-Ryr, kl 18.00–19.00		
Beslutande	Kenneth Ohlsson, Ordf Bertil Sköldh Margaretha Karlsson Marianne Andersson Renate Ohlsson Lotta Olsson, församlingschef Jan Andersson, tjug ers		
Övriga deltagande	Monica Olsson, sekr		
Utses att justera	Bertil Sköldh		
Justeringens plats och tid	Kansliet tisdagen den 23 januari 2024, kl 16.00		
Under- skrifter	Sekreterare Monica Olsson	Paragrafer §§ 1– 19
	Ordförande Kenneth Ohlsson	
	Justerare Bertil Sköldh	
			ANSLAG/BEVIS Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag
Organ	Lane-Ryrs församlingsråd		
Sammanträdesdatum	15 januari 2024		
Datum för anslags uppsättande		Datum för anslags nedtagande	
Förvaringsplats för protokollet	Kansliet Uddevalla pastorat		
Underskrift		

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

§ 1

Inledning med andakt

Sammanträdet inleds med andakt av församlingsschef Lotta Olsson. Församlingsrådet riktar en särskild tanke till Agnetha Johansson, ledamot i församlingsrådet, och hennes familj som drabbats av sorg. Församlingsrådet ber därefter Välsignelsen tillsammans.

§ 2

Upprop

Sekreterare Monica Olsson förrättar upprop.

§ 3

Val av justerare

BESLUT

- Församlingsrådet beslutar att utse Bertil Sköldh att justera dagens protokoll tisdagen den 23 januari 2024, kl 16.00.
-

§ 4

Dagordning

BESLUT

- Församlingsrådet beslutar att godkänna upprättad dagordning.
-

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

§ 5

Protokoll från föregående sammanträde

Protokoll från föregående sammanträde har varit utsänt till församlingsrådet.

BESLUT

- Församlingsrådet beslutar att lägga protokollet från föregående sammanträde till handlingarna.
-

§ 6

Information angående inträffad cyberattack

Svenska kyrkan drabbades i november 2023 av en cyberattack. Vid dagens sammanträde informeras om vad detta inneburit för Uddevalla pastorat.

Vissa system har nu åter kommit i gång, vilket innebär att det är hård belastning i exempelvis ekonomisystemet.

Församlingsschef Lotta Olsson redogör i ärendet.

BESLUT

- Församlingsrådet noterar informationen.
-

§ 7

Församlingsbladet

Årets första församlingsblad är nu utskickat. Bladet delas ut fyra gånger per år.

Pastoratets gemensamma "verksamhetsfolder" har även den skickats ut.

BESLUT

- Församlingsrådet noterar informationen.
-

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

§ 8

Rapport: Församlingen/Pastoratet

Församlingsschef Lotta Olsson informerar om:

- A) Julens gudstjänster: Många av församlingens gudstjänster har varit välbesökta. Det är glädjande att besöksantalet på församlingens gudstjänster ökar igen.
- B) Församlingen alternerar mellan bl a följande olika gudstjänstformer: Gudstjänst med extra musik, Ljusbässa, Musikgudstjänst, Söndagsmässa och Familjegudstjänst.
- C) Församlingens olika aktiviteter startas nu åter upp igen efter juluppehållet.
- D) Församlingen/Pastoratet har många begravningar. Ingvar Humlén, f d kyrkoherde i pastoratet, kommer att gå in och hjälpa till med begravningar.

Ordförande Kenneth Ohlsson tar upp frågan Hur man ska göra nu när det verkar som det ska bli väldigt kallt ute, ska man stänga kyrkan och i stället ha gudstjänsterna i församlingshemmet?

Samtal förs i ärendet och man kommer fram till att man får hålla lite koll på detta och bestämma utifrån tillfälle till tillfälle hur lokalfrågan ska lösas.

BESLUT

- Församlingssrådet noterar informationen.
-

§ 9

Rapport: Saronhuset och Noras hus

Bertil Sköldh, församlingens ledamot i Saronhusets styrelse, informerar om:

- A) Trapphissen är monterad och besiktigad.
- B) Projektet "matkasseutdelningar" har växt så att man i nuläget inte kan ta emot fler utdelningar. Bl a är lokalen för sortering för liten och fler volontärer behövs. Detta innebär att nya ansökningar läggs vilande.
- C) Ett bekymmer man fått på Saronhuset är att personer har skrivit sig på Saronhusets adress. Vilket bl a innebär att post inkommer till olika personer.
- D) Bokslutet visar ett litet överskott. Budgetarbete pågår.
- E) IOP-avtalet är klart.
- F) Saronhusets årsmöte äger rum den 22 april 2024.

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

forts § 9

BESLUT

- Församlingsrådet beslutar gällande punkt F) att vid nästa sammanträde fatta beslut om val till ledamot i Saronhusets styrelse 2024, samt val av två representanter att närvara vid Saronhusets årsmöte den 22 april 2024.
 - Församlingsrådet noterar i övrigt informationen.
-

§ 10

Rapport: Kyrkorådet

Ordförande Kenneth Ohlsson informerar från kyrkorådets sammanträde den 19 december 2023 där följande ombudgeteringar som rör Lane-Ryr behandlades: Ombudgeteringar till 2024 avseende Lane-Ryrs kyrka, byte av elcentral 60 tkr samt Lane-Ryrs kyrka och församlingshem, larm 150 tkr. Ärendet gällande ovanstående ombudgeteringar skickas nu vidare till kyrkofullmäktige för beslut.

Kyrkorådets nästa sammanträde äger rum den 23 januari 2024.

BESLUT

- Församlingsrådet noterar informationen.
-

§ 11

Ekonomisk rapport

Ärendet utgår vid dagens sammanträde.

§ 12

Personalärenden

Församlingschef Lotta Olsson informerar om:

- A) Pastoratet har anställda som går diakonutbildning. I avvaktan på diakonvigning i januari 2025 håller man på att se över vikariefrågan gällande diakon till Uddevalla församling.

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

forts § 12

- B) Anders Eliasson som haft ett vikariat i pastoratets reception kommer nu att sluta sitt arbete i receptionen. Anders Eliasson kommer att fortsätta med bl a måndagsgudstjänsterna och kommer att ingå i Uddevalla församlings arbetslag.

BESLUT

- Församlingsrådet noterar informationen.
-

§ 13

Kyrkvårdar

Ärendet utgår vid dagens sammanträde.

§ 14

Församlingskollekt

Ärendet utgår vid dagens sammanträde.

§ 15

Dnr FPL 2024-3

Oavslutade ärenden

Föreligger lista över oavslutade ärenden.

- A) På mattan i kyrkan finns skarvar, samt mattan fransar sig. (Ärendet är under bevakning).
B) Anordna ett "lock" till mixerbordet/ljudanläggningen i kyrkan.
C) Åtgärda torrt/dött träd utanför stora ingången till kyrkan. (Ärendet är överlämnat till kyrkogårdsförvaltningen).

Församlingschef Lotta Olsson meddelar vid dagens sammanträde att ett "lock" till mixerbordet/ljudanläggningen finns.

|

|

|

|

Utdragsbestyrkande

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

forts § 15

BESLUT

- Församlingsrådet beslutar att lägga listan över oavslutade ärenden till handlingarna.
-

§ 16

Övrigt
Musik på julottan

Renate Ohlsson framför synpunkter från en gudstjänstbesökare som var med på församlingens julotta. Besökaren saknade att inte Stilla natt sjöngs vid detta tillfälle vilket upplevdes av denna person som att det var något som fattades.

BESLUT

- Församlingsrådet har inget svar i ärendet vid dagens sammanträde.
-

§ 17

Övrigt
Varierat musikutbud

Samtal förs om att musik drar mycket folk till kyrkan.
Framförs vid dagens sammanträde att det är viktigt att det är en variation av musikutbudet i församlingen. Att det inte bara är högkyrklig musik utan även lite "lättare" musik.

BESLUT

- Församlingsrådet anser att man vill ha ett varierat musikutbud i församlingen.
-

Lane-Ryrs församlingsråd

Datum 15 januari 2024

§ 18

Nästa sammanträde

Nästa sammanträde äger rum den 12 februari 2024, kl 18.00.

§ 19

Avslutning

Ordförarande Kenneth Ohlsson tackar för dagens sammanträde och förklarar mötet avslutat.
